

CHIARIMENTI

Procedura aperta ex art. 55, comma 5, D. Lgs. 163/2006 per l'affidamento di servizi di pulizia e sanificazione da espletarsi nei luoghi indicati al paragrafo 4 del Disciplinare di gara e nel rispetto di quanto previsto dalle Specifiche Tecniche e dallo Schema di contratto.

QUESITO

E' possibile avere dei chiarimenti in merito ai requisiti tecnici richiesti per poter partecipare alla Procedura Aperta per l'affidamento dei servizi di pulizia e sanificazione, più specificamente con riferimento alla Sezione III, punto 2.3.3 del Bando di Gara, alla richiesta di aver espletato negli ultimi tre anni antecedenti la pubblicazione del Bando di gara almeno un servizio di pulizia e sanificazione relativo a sale teatrali o luoghi di spettacoli in generale per un importo non inferiore a € 150.000,00 oneri fiscali e previdenziali esclusi, ciascuno.

RISPOSTA

Le citate disposizioni degli atti di gara prevedono espressamente, quale requisito di capacità tecnica, "*l'aver espletato negli ultimi tre anni antecedenti la data di pubblicazione del bando di gara almeno un servizio di pulizia e sanificazione relativo a sale teatrali o a luoghi di spettacolo in generale per un importo non inferiore ad Euro 150.000,00, oneri fiscali e previdenziali esclusi*".

Stante l'assoluta indeterminatezza del quesito formulato nella Vostra e-mail, la Stazione appaltante non è in grado di fornire chiarimenti ulteriori anche in merito all'osservazione relativa alla presunta limitazione della libera concorrenza che la citata previsione avrebbe introdotto

QUESITO

In riferimento al bando di gara in oggetto, è possibile conoscere il nominativo dell'impresa che attualmente gestisce il servizio in oggetto di gara?

RISPOSTA

In relazione al quesito si indica di seguito il nominativo della società che attualmente svolge il servizio in oggetto: Cooperativa Sociale P.G. Frassati, con sede in Torino, Strada Comunale della Pellerina 22/7, Torino.